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GÜLTIG VOM 03.09. BIS ZUM 30.09.2025

SESSEL & SOFAS
TREND-MESSE BIS 05.10.

Ecksofa
Stoff beige, ca. 219 x 150 cm,  
Liegefläche ca. 190 x 126 / 143 cm,  
Rücken im Originalbezug, inkl. Kissen 
5015159-00

Bigsofa
Stoff lemon, ca.331x122 cm, Rücken im Originalbezug,  
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl  
1029565-05

statt ​1699.- 

​ 1299.-

moebel-martin.de

​ 399.-

inkl. Bettfunktion und 
Bettkasten
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Ecksofa
Stoff beige-braun, ca. 224x168 cm, Liegefläche  
ca. 107x66 cm, Rücken im Originalbezug, inkl. Bettkasten 
und 2 Zierkissen, gegen Mehrpreis: Stoffauswahl  
1029534-01

statt ​999.- 

​ 799.-

Wohnlandschaft
Stoff beige, ca. 163x341x232 cm, 
Rücken im Originalbezug,  
inkl. Zierkissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  
1029334-14/15

​ 999.-

Polstergarnitur
Stoff grau, ca. 282x196 cm,  
inkl. Kopfteilverstellung  
1125888-00/01

Ecksofa
Stoff Feincord pistachio,  
ca. 273-276x219 cm,  
Rücken im Originalbezug,  
inkl. Kopfteilverstellung,  
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  
1025729-19/22

Wohnwand
weiß matt/ 
Artisan Eiche, ca. 
296x201x47 cm 
1029355**

Vitrine,  
ca. 65x201x40 cm,  
ab 349.-  
Wandpaneel,  
ca. 96x171x28 cm,  
ab 149.-   
Zubehörpaket, 
Beleuchtungen, 
ab 199.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand 
wie abgebildet 
komplett ohne 
Dekoration,  
ab 1046.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Wohnwand
Front Asteiche Bianco Rahmen massiv, Füllung furniert, 
Korpus Asteiche Bianco Nachbildung, sichtbare Rück- 
wände Asteiche Nachbildung, ca. 337x205x53 cm 
1026501-11/13/14/18

Vitrine, ca. 70x205x40 cm, ab 429.- | Highboard,  
ca. 105x141x40 cm, ab 449.- | Zubehörpaket, ​ab 299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet komplett  
ohne Dekoration, ab 1576.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​499.- 

ab 399.- 
TV-Unterteil, ca. 
150x61x53 cm

statt ​1599.- 

​ 1299.-

statt ​1499.- 

​ 999.-
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Lieblingsstück
​ 699.-

statt ​2499.- 

​ 1499.-

Ecksofa
Stoff silbergrau, ca. 315x183 cm, Rücken 

im Originalbezug, inkl. 2 Zierkissen, ohne 

Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere 

Ausführungen sowie Stoffauswahl 

1029475-02

inkl. Kopfteilverstellung

Ecksofa
Stoff grau, ca. 284x171 cm, 
inkl. elektrischer Liegefunktion 
und Schlafcouch  
1080875-00/01

statt ​479.- 

ab 349.- 
TV-Unterteil,  

ca. 190x59x47 cm

Wohnwand
Korpus anthrazit matt,  
Melamin, Eiche Artisan  
Melamin, Front anthrazit 
matt tiefgezogen,  
Eiche Artisan geschroppt, 
Rückwände,  
Eiche Artisan, 3-D-Optik,  
ca. 315x207x52 cm 
1029353**

Vitrine, ca. 65x207x42 cm, 
ab 229.- | Hängevitrine,  
ca. 65x131x42 cm, ab 149.- 
Wandpaneel,  
ca. 133x32x20 cm, ab 74.90 
Zubehörpaket,  
Beleuchtungen, ab 179.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Wohnwand wie abgebildet 
komplett ohne Dekoration, 
ab 930.90​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​596.- 

ab 299.- 
TV-Unterteil,  

ca. 207x60x52 cm

1) 
Aus-
genom-
men sind 
Gartenmöbel, 
Matratzen, Lattenroste, 
bereits reduzierte Artikel, 
die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten 
Waren, Serviceleistungen und Artikel 
aus unserem IN STORE. 
1+9) Ausgenommen sind bereits 
reduzierte Artikel, die mit Werbung/ 
Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis 
gekennzeichneten Waren und 
Serviceleistungen. Gültig auf frei 
geplante Möbel auf unsere MÖBEL 
MARTIN Preise und nur für Neuauf-
träge.  Nicht gültig für die folgenden 
Hersteller/ Marken: 18Hundert, Aeris, 
Bert Plantagie, Creation by Rolf Benz, 
DSign, Hasena, Henders & Hazel, 
Hoppekids, Jan Kurtz, JOOP!, Jutzler, 
Kave Home, Mobitec, MONDO, 
Musterring, Nowy Styl, Paidi, Schöner 
Wohnen, Stressless, Valmondo, Viasit, 
Walden, Wimmer, WK Wohnen und 
Zweigl. Keine Barauszahlung mög-
lich, nicht online einlösbar und nicht 
kombinierbar mit anderen Aktionen.

1)

20 %RABATT

BEIM MÖBELKAUF

10 %EXTRA- 
RABATT

AUF POLSTER-
GARNITUREN

9)

SESSEL &  
SOFAS

TREND-MESSE  
BIS 05.10.

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

++
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Ecksofa
Stoff anthrazit, ca. 260x320 cm,  

Rücken im Originalbezug,  
ohne Kissen und Plaid, gegen  

Mehrpreis: weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  

1020135-15/18

statt ​1899.- 

​ 1499.-

Polstergarnitur
Stoff Cord grau, ca. 302x178 cm, 
Rücken im Originalbezug,  
gegen Mehrpreis: weitere  
Ausführungen sowie Stoffauswahl 
5004956-19/22

statt ​1699.- 

​ 1399.-

Ecksofa
Stoff ice, ca. 317x199 cm, 

Rücken im Originalbezug, 
gegen Mehrpreis: weitere 

Ausführungen sowie  
Stoffauswahl  

1129561-00/01

statt ​1899.- 

​ 1299.-

inkl. Armteilverstellung

Ecksofa
Stoff ecru, ca. 188x322 cm, 
Rücken im Originalbezug, gegen 
Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoffauswahl  
1129562-00/01

statt ​1899.- 

​ 1499.-

inkl. Armteilverstellung

Bonuspunkte  
sammeln & sparen

Attraktive  
Gutscheine & Coupons

Spannende 
Gewinnspiele

Persönliche  
Statusvorteile

Exklusive 
Aktionen & Events

Mit  Bonus wird jeder Einkauf doppelt belohnt: Jetzt Bonuspunkte sammeln und Status-Vorteile sichern!

Schnell anmelden und  
Starter-Bonus sichern!

DAS NEUE VORTEILSPROGRAMM  
VON MÖBEL MARTIN. 

Gönn dir 
           den Bonus!
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Wohnlandschaft
Stoff silver, ca. 382x260 cm,  
Rücken im Originalbezug,  
gegen Mehrpreis: weitere  
Ausführungen sowie  
Stoffauswahl  
1129559-02/03

statt ​2299.- 

​ 1699.-

inkl. Sitztiefenverstellung

Ecksofa
Stoff steel, ca. 303x260 cm, Rücken im Original-
bezug, ohne Kissen, gegen Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie Stoffauswahl  
1118158-02/03

statt ​2199.- 

​ 1599.-

Wohnlandschaft
Stoff natur, ca. 179x352x222 cm,  
Rücken im Originalbezug,  
inkl. 2 Kopfstützen,  
ohne Dekokissen,  
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  
1129564-05/06

statt ​3799.- 

​ 2499.- 
Wohnlandschaft​

Ecksofa
Stoff natur, ca. 332x300 cm, 
Rücken im Originalbezug, 
gegen Mehrpreis:  
weitere Ausführungen  
sowie Stoffauswahl  
1329565-00/01

statt ​2499.- 

​ 1899.-

1)

20 %RABATT

BEIM MÖBELKAUF

10 %EXTRA- 
RABATT

AUF POLSTER-
GARNITUREN

9)

++

SESSEL &  
SOFAS

TREND-MESSE  
BIS 05.10.

inkl. Sitztiefenverstellung

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

inkl. Sitztiefenverstellung



Gigasofa
Stoff sand, ca. 294x87x122 cm,  
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: 
Stoff- bzw. Lederauswahl, 1023295-03

statt ​1802.- 

​ 1399.-
Ecksofa
Stoff taupe, ca. 250x310 cm, Rücken im Originalbezug,  
inkl. 3 Schwenkrücken und 3 Nierenkissen, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen sowie Stoff- bzw. 
Lederauswahl, 1013749-37/38

statt ​2399.- 

​ 1699.-

Planungsvariante

Ecksofa
Stoff grau, ca. 293x166 cm, Rücken teilweise im Originalbezug, 
ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: weitere Ausführungen 
sowie Stoff- bzw. Lederauswahl, 1004539-44/45

​ 1799.-
Ecksofa
Stoff steel, ca. 222x319 cm, Rücken im Originalbezug, inkl. 
Kopfpolsterverstellung, ohne Dekokissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl, 1020132-01/08

statt ​1799.- 

​ 1499.-
inkl. 5x Kopfpolster-

verstellung

​ 1899.-
Wohnlandschaft
Stoff curry, ca. 212x383x195 cm, Rücken im 
Originalbezug, ohne Dekokissen, gegen Mehr-
preis: weitere Ausführungen sowie Stoffauswahl 
1018160-02

Weitere Sofas 
entdecken:

Jetzt scannen!

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de
20250903_BMK_BFS_IN_GV_06
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Esszimmer
Viking Oak Nachbildung/anthrazit, Stühle, Vintage-Veloursoptik 
curry oder anthrazit, mit Keder, starr oder drehbar, Gestell  
Rundrohr schwarz matt lackiert, 1080697**, 1080698**

Armlehnstuhl, starr, je 99.95 | Highboard, inkl. LED-Beleuchtung 
im Oberboden, ca. 150x124x38 cm, ​666.-  
Esstisch, ca. 180(280)x77x100 cm, ​759.-   
Sideboard, inkl. LED-Beleuchtung im Oberboden,  
ca. 170x81x44 cm, ​599.- | Vitrine, inkl. LED-Beleuchtung  
im Oberboden, ca. 75x208x38 cm, ​579.-   
LED-Rückwand-Beleuchtung, 2er Set für Highboard, ​90.-  
LED-Rückwand-Beleuchtung, 2er Set für Vitrine, ​79.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
​​​​Highboard inkl. LED-Rückwand-Beleuchtung 756.-​​​​ 
 Vitrine inkl. LED-Rückwand-Beleuchtung 658.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

je 111.- 
Armlehnstuhl​

180° drehbar

360° drehbar

180° drehbar

Esstisch,  
ca. 200x 

75x100 cm, ​
666.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

MASSIVHOLZ
je 79.- 

Stuhl​

statt ​239.- 

je 189.- 
Armlehnstuhl​

je 159.- 
Armlehnstuhl​

Esstisch + Stühle preisgleich

mit schwarzem Gestell erhältlich

je 129.- 
Schwingstuhl​

Weitere Esszimmer 
entdecken:

Jetzt scannen!

Stuhl
Stoff verschiedene Farben,  

Füße Metall schwarz  
1077111**

statt ​199.- 

je 149.-

Essgruppe
Esstisch, Wildeiche massiv 
geölt, Stühle, Stoff hellgrau, 
grau oder creme, Beine 
Wildeiche massiv geölt 
1078749**, 1078750-00

Essgruppe
Esstisch, Struktur-Eiche terra Dekor, 

Bodenplatte geschwärzt, Schwingstühle, 
Stoff Royal grey/graphit, Gestell Rund-
rohr Eisen schwarz, 1077616-00/02/03

Esstisch,  
ca. 140(220)x76x90 cm, ​499.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Essgruppe
Esstisch, Platte Natursteinoptik creme oder 
anthrazit, marmoriert, Gestell Metall taupe 

oder schwarz matt lackiert, Stühle, Micrfaser  
verschiedene Farben, Gestell Metall taupe 
oder schwarz matt, 1127180**, 1127181**

Esstisch,  
ca. 160(220)x76x90 cm, ​699.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Essgruppe
Esstisch, Platte HPL anthrazit, Sicherheitsglas schwarz lackiert, Gestell Edelstahl gebürstet, 
Stirnauszug, Stühle, Stoff Microfaser verschiedene Farben, Gestell Edelstahl gebürstet,  
mit Nivellierung, 1080477-00/05-07/11-13

Esstisch, ca. 180(260)
x77x95 cm, ​999.-  
Stuhl, ​je 169.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar

ausziehbar
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JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Kissenhülle oder 
Wohndecke

MONDO Saru, 
Mischgewebe,  

58 % Baumwolle, 
35 % Polyacryl,  

7 % Polyester,  
verschiedene  

Farben und 
Ausführungen 

288513**, 
288516**

Sofaläufer
ca. 100x200 cm, je
UVP 39.99

24.99

Sesselläufer 
ca. 50x200 cm, je
UVP 24.99

14.99

Sesselläufer oder Sofaläufer
60 % Baumwolle, 40 % Acryl, mit Fransen, verschiedene 
Farben und Größen, 250902**, 250903**

ca. 140x 
245 cm, je
UVP 39.99

19.99

Fertiggardine
100 % Polyester,  
mit Multifunktionsband, 
verschiedene Farben 
289262**

ca. 140x 
245 cm, je
UVP 49.99

29.99

Ösenschal
beige oder  
silberfarben,  
70 % Polyester, 
20 % Polyacryl 
289261**

ca. 40x40 cm, je
statt ​17.99

12.99

Wohndecke
ca. 150x200 cm, je
UVP 69.90

44.99

UVP 39.90

je 29.99
ca. 50x50 cm

Wellness-Oase
Highlights für Ihre

Kosmetikeimer
Impronta, Edelstahl matt, 
Kunststoff, silberfarben  
ca. 3 l, 288589-00

UVP 21.95

​ 9.99
Ø ca. 17 cm, Höhe 

ca. 26 cm

Wäschesortierer
Palma, felsgrau, Polyester, 
Tragegriffe aus Aluminium 
288025-00

ca. 29x54x50 cm, ​
UVP 36.95

19.99

Textil-Serie
100 % Micro Baumwolle, besonders weich, 
saugstark und trocknet schneller,  
verschiedene Farben und Ausführungen 
173767**, 173768**,  
173770**, 173773**,  
181662**

Textil-Serie
MONDO Feri, 100 % Baumwolle,  
verschiedene Farben  
und Ausführungen ​

Boxkissen
Darco,  
Synthetikfaser, 
verschiedene  
Farben 
288980**

Waschhandschuh
ca. 16x21 cm, ab
UVP 3.49

1.29

Handtuch
 ca. 50x100 cm, ab
UVP 12.99

4.99

statt ​16.99

je 9.99
ca. 40x25 cm

Leseknochen
100 % Polyester, ergonomische Form,  
Nacken- oder Lendenstütze,  
flexible Stütze für Bücher, E-Books  
und Tablets, neue Farben,  
verschiedene Ausführungen  
288973**, 288984**

Preishit

Waschhandschuh
ca. 16x22 cm, ab
UVP 4.35

2.29

Handtuch
ca. 50x100 cm, 
je, ab
UVP 14.99

7.99
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Besteck-Set
Edelstahl silberfarben glänzend,  
bestehend aus: je 6 Messer, Gabeln, Löffel, 
Kaffeelöffel und Kuchengabeln, 284235-00

30-teilig

spülmaschinengeeignet

Schalen-Set
Glas klar, bestehend aus: Schale 3 l,  
4x Dessertschale ca. 350 ml  
288234-00

Geschirr-Serie
Pizza-, Pasta- oder 
Barbecueteller, 
Arcopal, weiß 
110786**

UVP 3.95

je 1.99
ca. 500 ml

Weizenbierglas
Limited Edition, Glas klar 
271331-01

UVP 35.40

19.99

Becher-Set
Selection, Glas klar, mit Schliff,  
bestehend aus: 6x Whiskybecher 
ca. 250 ml, 6x Longdrinkgläser  
ca. 280 ml, 122291-06

12-teilig

spülmaschinengeeignet

ca. 11x22x7 cm ​
UVP 29.99

12.99

Essig- & Öl-Set
Metall/Kunststoff/Glas,  
silberfarben, 275708-02

3-teilig

Kaffeeservice ​
UVP 166.70

69.95

Tafelservice ​
UVP 190.30

79.95

Kaffee- oder 
Tafelservice

Lido, Porzellan, 
weiß/schwarz 

123139**

12-teilig 18-teilig

Kombiservice
Nordic Cool Black, Steinzeug, 
schwarz/weiß, 283166-00

UVP 129.99

49.99

16-teilig

Kaffeeservice ​
UVP 79.99

39.99

Tafelservice, ​
UVP 99.99

49.99

Kaffee- oder  
Tafelservice
Fleur Royal,  

Porzellan, creme  
weiß, 285641**

18-teilig

12-teilig

UVP 8.99

je 3.99
Ø ca. 32 cm

UVP 21.99

14.99

5-teilig

Besteck-Set
Elegance, Edelstahl, 
hochglanz, 275431-00

UVP 149.-

69.95

30-teilig

Glas-Serie
Simply, verschiedene 
Ausführungen, 80061**

Weitere Geschirr 
entdecken:

Jetzt scannen!

statt ​2.99

je 1.99
ca. 420 ml

UVP 59.-

29.99
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in vielen weiteren Formaten und Größen erhältlich

UVP 579.-

​ 399.-
ca. 200x290 cm

Webteppich Country Boxes
Synthetikfaser, verschiedene  
Desings und Größen  
1016122**

Webteppich Snow
Polyester, weiß  
1028898**

Patchworkteppich Delicate
Synthetik, verschiedene  
Designs und Größen  
3102605**

ca. 67x140 cm, 
UVP 89.- |​ 59.95 
ca. 120x170 cm, 
UVP 209.- |​ 129.- 
ca. 160x230 cm, 
UVP 359.- |​ 229.-

ca. 80x150 cm, UVP 129.- |​ 79.95 
ca. 160x230 cm, UVP 395.- |​ 279.- 
ca. 200x290 cm, UVP 625.- |​ 449.- ca. 60x90 cm, UVP 59.- |​ 29.99 

ca. 130x190 cm, UVP 259.- |​ 119.- 
ca. 200x290 cm, UVP 599.- |​ 279.- 

UVP 389.-

​ 269.-
ca. 200x200 cm

Wepteppich
Loranda Bordüre, Synthetik,  
verschiedene Farben und Größen 
1082327**

Webteppich Oase
Synthetikfaser, orange, 
verschiedene Größen 
1082331**

ca. 67x130 cm,  
UVP 89.- |​ 54.95 
ca. 200x290 cm,  
UVP 555.- |​ 379.- 

ca. 67x130 cm,  
UVP 65.- |​ 39.99 
ca. 160x230 cm,  
UVP 275.- |​ 179.- 
ca. 240x330 cm,  
UVP 609.- |​ 399.- 

UVP 279.-

​ 199.-
ca. 133x195 cm

Der 
Herbst 
kommt!
Teppiche für mehr 
Gemütlichkeit und 
warme Füße.

RABATT
25 %

6)

AUF ALLE VORRÄTIGEN  
NATUR- UND MODERNEN  

KNÜPFTEPPICHE

RABATT
50 %

6)

AUF ALLE VORRÄTIGEN  
ORIENTTEPPICHE

Weitere Teppiche 
entdecken:

Jetzt scannen!

Hoch- Tiefstruktur

Wir bieten Ihnen auch eine professionelle  
Teppichwäsche und Reparatur –  
inklusive Abhol- und Bringservice.

NEU bei  
MÖBEL  
MARTIN:

TEPPICH-
WÄSCHE

TEPPICH-
REPARATUR

Sprechen Sie  
               uns an!

6) Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN 
Preise und nur für Neuaufträge. Aus-
genommen sind bereits reduzierte 
Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ 
Sale/ Reduziert/ Dauer-Tiefpreis ge-
kennzeichneten Waren und Service-
leistungen. Nicht kombinierbar mit an-
deren Aktionen, nicht online einlösbar 
und keine Barauszahlung möglich. 

UVP 99.-

​ 39.99
ca. 80x150 cm

UVP 839.-

​ 499.-
ca. 240x300 cm

Webteppich Vision
Synthetikfaser, grau/blau, 
verschiedene Größen 
1024703**

Webteppich Modernina
Polypropylen/Velours,  
verschiedene Designs  
und Größen, 1013697**

ca. 120x170 cm, 
UVP 249.- |​ 169.- 
ca. 160x230 cm, 
UVP 439.- |​ 279.- 
Ø ca. 200 cm,  
UVP 475.- |​ 299.-

ca. 120x170 cm, UVP 179.- |​ 79.95 
ca. 160x225 cm, UVP 299.- |​ 129.- 
ca. 200x290 cm, UVP 489.- |​ 229.-

Preishit

UVP 199.-

​ 129.-
ca. 135x190 cm

UVP 375.-

​ 149.-
ca. 155x230 cm
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UVP 28.99

je 14.99
Ø ca. 24 cm

Deckenleuchte
Wheeler, weiß matt, rund oder 
schwarz matt, eckig, Metall, LED 
16 Watt, 2000 Lumen, 4000 Kelvin 
289813**

Wandleuchte
Höhe  
ca. 59 cm ​
UVP 62.-

39.99

Pendelleuchte
Breite ca. 140 cm ​

UVP 169.-

129.-

Tischleuchte
Ø ca. 20 cm, 
Höhe ca. 44 cm ​
statt ​49.99

39.99

Pendelleuchte
Ø ca. 33 cm,  
Höhe ca. 110 cm ​
statt ​89.95

69.95

Pendelleuchte
Breite ca. 90 cm,  
Höhe ca. 110 cm ​
statt ​149.-

129.-

Stehleuchte
Ø ca. 33 cm,  
Höhe ca. 141 cm ​
statt ​129.-

99.95

Leuchten-Serie
Romanzzina, sandfarben,  
E27-40 Watt,  
ohne Leuchtmittel 
276651**

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Preishit
Deckenleuchte
Ginn, silberfarben,  
LED-50 Watt, 2300 Lumen, 
2700-6500 Kelvin, inkl. 
Fernbedienung und 
Memory-Funktion  
282884-00

Tischleuchte
Höhe ca. 26 cm,​
UVP 59.-

39.99

ca. Ø 50 cm,  
Höhe ca. 160 cm ​
UVP 199.-

149.-

Stehleuchte
Luano, Kiefer gebeizt, 
weiß, 1x E27-60 Watt,  
ohne Leuchtmittel 
286348-00

Deckenleuchte
Kasia, weiß matt oder schwarz matt,  
rund oder eckig, Metall, LED 7 Watt,  

850 Lumen, 4000 Kelvin  
289807**, 289808**

Ø ca. 35 cm, je
UVP 42.99

24.99

Höhe  
ca. 60 cm, je
UVP 64.99

39.99

dimmbar

7) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Neuaufträge. Ausgenommen sind alle mit Werbung/ Sale/ 
Reduziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren, bereits reduzierte Ausstellungsstücke und Serviceleis-
tungen. Keine Barauszahlung möglich, nicht online einlösbar und nicht kombinierbar mit anderen Aktionen.

1 Arm beweglich
Breite  

ca. 45 cm

24.99
Deckenleuchte
Trail, schwarz oder coffee, LED, 3000 Kelvin 
282904**, 282905**

schwenkbar

ca. 100x70 cm ​
UVP 199.-

99.95

Lichtfarbe einstellbar

Schreibtischleuchte
schwarz oder weiß,  
1xLED-17 Watt,  
900 Lumen,  
4000 Kelvin  
267292**

AB EINEM LEUCHTEN- 
EINKAUFSWERT 
VON JE 300.- €

AB EINEM TEPPICH- 
EINKAUFSWERT 
VON JE 300.- €

50.-
geschenkt 7)

Teppichprämie Leuchtenprämie

Leuchten-Serie
Kiefer gebeizt, Metallkorb 

schwarz, 1x/5x E27-60 Watt, 
ohne Leuchtmittel  

268592**

UVP 39.99

je 19.99
ca. 50x30 cm

Deckenleuchte
chrom/silberfarben 

oder schwarz,  
2x LED-6 Watt,  

790 Lumen,  
3000 Kelvin 

249818**



Ordentlich was drin:
• 4 Schubkästen
• �Inneneinteilung  

mit 3 Fachböden  
mit Kleiderstange  
für Elementbreite  
100 cm

• �2 weitere 
Kleiderstangen

• 4 breite Fachböden
• Innenspiegel
• Krawattenhalter

Lieblings- 
        möbel

20250903_BMK_BFS_IN_GV_12

Boxspringbett
grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Härtegrad H2/H3, inkl. 2x Matratze,  
je ca. 90x200 cm, inkl. Topper  
ca. 180x200 cm, Komfortschaum, 
2x Untermatratze je ca. 90x200 cm, 
Taschenfederkern
1024783-00

statt ​1549.- 

​ 1111.- 
Boxspringbett​

statt ​2299.- 

​ 1899.- 
Schwebetürenschrank​

Drehtürenschrank
graphit Dekor, Glas Parsol,  
ca. 250x216x58 cm  
1080892-01

LED-Lichtblende, 4er-Set, ​399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Drehtürenschrank inkl. 
LED-Lichtblende 1798.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Boxspringbett
Stoff dunkelgrau, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Boxspringunterbau mit motorischer Verstellung, 
inkl. 7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern-Matratze 
H2/H3, ohne Topper, Auflagen, Kissen und Deko 
1127078-01

Schlafzimmer
weiß, Bianco-Eiche Nachbildung, Drehtürenschrank,  
ca. 250x220x65 cm, inkl. Kranzleiste, Bett, Liegefläche  
ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, ohne Lattenrost,  
Matratzen, Auflagen und Deko, 1127787**

Nachtkonsole, ​je 149.-   
Drehtürenschrank, inkl. Kranzleiste, ​999.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost,  
Matratzen, Auflagen und Deko, ab 1796.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Boxspringbett
Stoff silber, Liegefläche ca. 180x200 cm,  

inkl. Taschenfederkern-Matratze und Topper,  
ohne Kissen, Decken und Deko  

1024782-00

statt ​599.- 

​ 499.- 
Bettgestell​

statt ​1049.- 

​ 879.- 
Boxspringbett​

Boxspringbett, ​​
Liegefläche  
ca. 140x200 cm 
(entspricht nicht 
der Abbildung), 
1399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Boxspringbett
Stoff moonlight ocean, Liegefläche  
ca. 160/180x200 cm, Boxunterbau  
Bonellfederkern, inkl. Tonnen-Taschenfeder-
kern-Matratze und Topper, ohne Auflagen,  
Kissen und Deko, 1082565-00/01

statt ​2008.- 

​ 1499.- 
Boxspringbett​

UVP 6512.- 

​ 3499.- 
Boxspringbett​

inkl. motorischer Verstellung

Sofort  
 verfügbar!

Sofort  
 verfügbar!

statt ​1599.- 

ab 1399.- 
Drehtürenschrank​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

statt ​1579.- 

​ 1199.- 
Kombi- 

Drehtürenschrank​

Kombi- 
Drehtürenschrank
alpinweiß,  
Farbglas kristallweiß,  
ca. 301x223x60 cm  
1023881-01



Schlafzimmer
Bianco Eiche Nachbildung/Absetzung graphit Dekor, Drehtürenschrank,  
ca. 300x216x58 cm, Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen,  
ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1004403**
Bettgestell, ​​399.- | Nachtkonsolen, 2er-Set, ​199.-   
Passepartout-Rahmen, inkl.  LED-Beleuchtung, ​499.- | Paneelaufsatz, 2er-Set, ​249.-  
LED-Beleuchtung, für Paneelaufsatz, 2er-Set, ​199.- | LED-Flexleuchte, 2er Set, ​299.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, Matratzen, 
 Auflagen und Deko, ab 2743.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

20250903_BMK_BFS_IN_GV_13

Schwebetürenschrank
Front Glas sektfarben glänzend/matt,  
Korpus sektfarben, ca. 300x223x68 cm  
1082492-60

Boxspringbett
Stoff beige, Liegefläche ca. 160/180x200 cm, Boxen Taschenfederkern,  
Partnermatratze Tonnentaschenfederkern, ohne Auflagen, Kissen und Deko 
1006470-82, 1999.-

Schlafzimmer
Dekor Druck Eiche Artisan, Glas sektfarben, Drehtürenschrank,  
ca. 301x223x60 cm, Bett, Polsterkopfteil Kunstleder soft grey, 
Liegefläche ca. 180/200x200 cm und 2 Nachtkonsolen,  
ohne Lattenrost, Matratzen, Auflagen und Deko, 1023880**

Drehtürenschrank, ​​899.- | Nachtkonsolen-Paar, ​​299.-   
Passepartout-Rahmen, inkl. Beleuchtung, ​358.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schlafzimmer komplett wie abgebildet, ohne Lattenrost, 
Matratzen, Auflagen und Deko, ab 1955.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

statt ​1299.- 

​ 899.- 
Drehtürenschrank​

statt ​549.- 

​ 399.- 
Bettgestell​

Alles Abholpreise.

Schwebe- 
türenschrank
Dekor sekt-
farben/Glas 
Sektfarben/ 
Parsol-Bronze, 
ca. 300x 
217x67 cm 
1008378-10

Passepar-
tout-Rahmen,  
inkl. Beleuch-
tung, ​500.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​
 
Schwebe- 
türenschrank 
inkl. Passe- 
partout- 
Rahmen 
2399.-​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​

Weitere Schlafzimmer 
entdecken:

Jetzt scannen!

Boxspringbett​​,  
Liegefläche ca. 140x 
200 cm (entspricht nicht  
der Abbildung), 1899.-

statt ​2399.- 

​ 1899.- 
Schwebetüren-

schrank​

statt ​1899.- 

​ 1499.- 
Schwebetüren- 

schrank​
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Lattenrost
28 Leisten innenliegend,  
preisgleich in den Standardgrößen:  
ca. 80/90/100x200 cm und ca. 90x190  cm, 
gegen Mehrpreis: ca. 120/140x200 cm 
1001214**

​ 89.95
 

Lattenrost​

Lattenrost
28 Leisten holmüberdeckend,  
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar, 
preisgleich in den Standardgrößen: 
ca. 80/90/100x190/200 cm,  
gegen Mehrpreis: ca. 140x190/200 cm  
1001215**

​ 129.- 
Lattenrost​

Lattenrost
28 Leisten, Kopf- und Fußteil manuell verstellbar, 
preisgleich in den Standardgrößen  
ca. 90/100x200 cm, gegen Mehrpreis: weitere 
Größen und Verstellungsmöglichkeiten  
1082397-02/08

Lattenrost
Flachbaumotor, ca. 90/100x200 cm,  
42 superelastische Federholzleisten  
in spezieller HQC, Höhe ca. 10 cm,  
gegen Mehrpreis: weitere Größen 
1002985**

inkl. Funkfernbedienung

Matratze
7-Zonen-Kaltschaumkern, ca. 80/90/100x200 cm,  
Härtegrad medium, gegen Mehrpreis:  
weitere Größen und Härtegrade  
1082400**

statt ​699.- 

​ 599.- 
Matratze​

Matratze
Komfortschaum, ca. 90/100x200 cm, 
Härte 3, 4 oder 5, gegen Mehrpreis: 
weitere Größen, 1020133**

​ 399.- 
Matratze​

Matratze
7-Zonen-Tonnen-Taschenfederkern,  
ca. 80/90/100x200 cm, Härtegrad 
medium, gegen Mehrpreis:  
weitere Größen und Härtegrade  
1004980**

statt ​699.- 

​ 599.- 
Matratze​

Matratze
7-Zonen-Doppel-Taschenfederkern, 
ca. 80/90/100x200 cm,  
Härtegrad fest, gegen  
Mehrpreis: weitere Größen  
und Härtegrade   
1082399**

statt ​799.- 

​ 699.- 
Matratze​

Matratze
7-Zonen-WaterTec Nature Kern. ca. 90x200 cm, 
Härtegrad medium, gegen Mehrpreis: weitere 
Größen und Härtegrade, 1020073**

​ 499.- 
Matratze​

Matratze
Form Plus, ca. 80/90/100x200 cm,  
Härtegrad Medium, gegen Mehrpreis: 
weitere Größen und Härtegrade  
1128329**

UVP 1398.- 

​ 899.- 
Matratze​

JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Gesunder Schlaf

​ 199.- 
Lattenrost​

​ 499.- 
Lattenrost​

25 cm

25 cm

25 cm

26 cm

22 cm

23 cm
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ca. 135x200/ 
80x80 cm ​
UVP 49.99

29.99

ca. 155x220/ 
80x80 cm ​
UVP 59.99

39.99

Bettwäsche
Nela, grau/ 
schwarz, Satin,  
100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
verschiedene  
Größen  
289252**

Bettwäsche
Josie, Mischgewebe, 
50 % Baumwolle,  
50 % Polyester,  
mit Reißverschluss, 
verschiedene Farben 
288972**

ca. 135x200/ 
80x80 cm ​
UVP 69.95

39.99

Bettwäsche
Refined, blau, Satin, 
100 % Baumwolle, 
mit Reißverschluss 
288740-00

Kaeppel steht für
Qualität seit 1937

Bettwäsche
Paisley, silber,  
Mako-Satin,  
100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss,  
verschiedene Größen  
288296**

UVP 79.99

ab 59.95
ca. 135x200 cm

Ganzjahresbettdecke
Bezug: 100 % Baumwolle, Kunstfaserfüllung, 

Wärmestufe: 3, waschbar bis ca. 95 °C,  
verschiedene Größen, 267641**

atmungsaktiv

feuchtigkeitsabsorbierend

geeignet für Hausstauballergiker

Ganzjahresbettdecke
ca. 135x200 cm, ab
statt ​99.95

79.95

Ganzjahresbettdecke
ca. 200x200 cm, ​
statt ​219.-

179.-

Kopfkissen
ca. 40x80 cm ​
statt ​49.99

34.99

Kopfkissen
ca. 80x80 cm ​
statt ​59.99

39.99

Bettwaren-Serie
Sinfonie, Bezug: 100 %  
Bio-Baumwolle, weiß,  
Füllung: 100 % Polyester,  
verschiedene Größen  
271744**, 271748**

UVP 29.99

je 14.99
ca. 135x200 
/80x80 cm

Bettwaren-Serie
Ganzjahresbett, biobasiert,  

Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 90 % Daunen,  

10 % Federn,  
verschiedene Größen,  
Kopfkissen, biobasiert,  

Bezug: 100 % Baumwolle,  
Füllung: 15 % Daunen,  

85 % Federn,  
Liegekomfort: medium,  
verschiedene Größen  

276908**, 276911**

ca. 135x200 cm, ab
UVP 219.-

119.-

Kopfkissen
ca. 40x80 cm, ab
UVP 59.90

24.99

Weitere Bettwäsche 
entdecken:

Jetzt scannen!

8) �Gültig auf die MÖBEL MARTIN Preise, nur für Neuaufträge über 
billerbeck Bettdecken oder billerbeck Kopfkissen und pro Kissen/
Decke kann immer nur der Gegenwert für ein altes Kissen/eine 
alte Bettdecke verrechnet werden. Ausgenommen sind bereits 
reduzierte Ausstellungsstücke und die mit Werbung/ Sale/ Re-
duziert/ Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren. Nicht kombi-
nierbar mit anderen Aktionen, nicht online einlösbar und keine 
Barauszahlung möglich.

Kaufen Sie eine Bettdecke und/
oder ein Kopfkissen der Marke  
BILLERBECK und wir schenken Ihnen 

35 € für Ihre alte Bettdecke und  

15 € für Ihr altes Kopfkissen.

Tausch- 
   aktion8)

ca. 80x80 cm ​
UVP 34.99

19.99

UVP 24.99

​ 9.99
ca. 40x80 cm

Kopfkissen
Nature Cotton, weiß,  
Bezug 100 % Baumwolle,  
mit Reißverschluss, Füllung  
100 % Polyesterfaser,  
verschiedene  
Größen  
291709**

kuschelig weich

anschmiegsam

atmungsaktiv

Edler Glanz

temperaturregulierend

ganzjährig einsetzbar

mit Aloe Vera-Veredelung

ALT  
gegen

NEU

Mako-Satin
aus ägyptischer Baumwolle 

ca. 135x200/ 
80x80 cm ​
UVP 119.95

69.95

ca. 155x220/ 
80x80 cm ​
UVP 139.95

89.95
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JETZT  
ONLINE 

SHOPPEN!

moebel-martin.de

Natur- 
stein 
ohne  

Mehrpreis5)

        Ausstattungshighlight  
� in Ihrer Küche

  Küchen-
	 Upgrade

KÜCHENMESSE

ab 15.000.-	 3.000.- 
Auftragswert                   Elektrogeräte

ab 20.000.-	 4.000.-
Auftragswert                   Elektrogeräte

ab 10.000.-	 2.000.-
Auftragswert                   Elektrogeräte
3) �Elektrogeräte Ihrer Wahl GESCHENKT:

2) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise und nur für Küchen-Neuaufträge. Ausgenommen sind bereits reduzierte Ausstellungsstücke, die mit Werbung/ Sale/ Reduziert/ 
Dauer-Tiefpreis gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Nicht online einlösbar. Keine Barauszahlung möglich.

5) �Gültig auf unsere MÖBEL MARTIN Preise, nur für Neuaufträge für die Dekore Bianco Sardo, Crema Julia, Pietra Salgadas inkl. Standardbearbeitungen und ab einem 
Küchenauftragswert von 9999.-. Ausgenommen sind bereits reduzierte Artikel, die mit Werbung/Sale/Reduziert gekennzeichneten Waren und Serviceleistungen. Nicht 
kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht online einlösbar.

4) �Gültig für Kaufverträge mit einem Auftragswert ab 500.- €. Bonität vorausgesetzt. Wohnsitz, Einkünfte und Bankverbindung in Deutschland. Finanzierung durch die 
TARGOBANK AG, Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf. Finanzierungsbeispiel (2/3 Beispiel i.S.d. § 6 a Abs. 4 PAngV.): Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5.000.- € und 
36 Monaten Laufzeit, ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins von 0,00% p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 0,00% p.a. und 
ergibt 36 monatliche Raten i.H.v. 138.89 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5.000.- €. Bei einem Barzahlungspreis i.H.v. 5.000.- € und 48 Monaten Laufzeit, 
ergibt sich ein Nettodarlehensbetrag i.H.v. 5.000.- €. Ein effektiver Jahreszins von 4,99 % p.a. entspricht einem Sollzinssatz von 4,88 % p.a. und ergibt 48 monatliche 
Raten i.H.v. 114,87 €. Dies entspricht einem Gesamtbetrag von 5.513,93 €.

LIEFERUNG
GESCHENKT 2)

ELEKTROGERÄTE  
BIS 4.000.-2+3)  

GESCHENKT

FINANZIERUNG
AUF KÜCHEN0%4)

Jetzt beraten lassen:
Termin buchen
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Komplettküche
Lack weiß Premium matt,  
ca. 363x248 cm inkl. Nische, 
Regale, Ansatztheke,  
Backofen Premiere 436550/A*,  
Kochfeld Premiere 345104,  
Kühl-Gefrierkombination  
Premiere 361796 ,  
Einbauspüle Blanco  
FAVOS 45 SSILGRANIT  
und Geschirrspüler  
Premiere 246804    
1079308-09

Komplettküche
Melaminharz Chalet Eiche/Articweiß, inkl. Nischenverkleidung,  

Backofen Premiere 235244/A*, Kochstelle Premiere 344504,  
Esse Premiere 3684610/A*, Kühlschrank Premiere 361757 , 

Einbauspüle Blanco FAVOS 45 SSILGRANIT und Geschirr- 
spüler Premiere 246804 , 1080711-06

UVP 299.-

129.-

Topfset
Moments, Edelstahl, bestehend aus:  
je 1x Bratentopf Ø ca. 20 cm,  
Kochtopf Ø ca. 20/24 cm,  
mit Glasdeckel, Bratpfanne  
Ø ca. 28 cm und Stiel- 
topf Ø ca. 16 cm  
275429-00

5-teilig

Bratpfanne
Save+,  
Aluminium,  
schwarz,  
induktions- 
geeignet  
285764-01

UVP 279.-

119.-

Topfset
Twin Classic, Edelstahl matt, bestehend aus:  

je 1x Kochtopf Ø ca. 16/20/24 cm, 1x Bratentopf Ø ca. 20 cm,  
mit Edelstahldeckel, 1x Stielkasserolle Ø ca. 16 cm, integrierte Füllskala, 

spezieller Schüttrand, Stay-Cool-Griffe, 272425-00

5-teilig

induktionsgeeignet

backofengeeignet

spülmaschinengeeignet

Ø ca. 20 cm, ab
UVP 74.99

39.99

UVP 8.99

ab 3.99
ca. 440 ml

Wokpfanne
Edelstahl, inkl. Glasdeckel und  

Rost, backofengeeignet
 96571-00

Ø ca. 36 cm ​
UVP 149.-

89.95

induktionsgeeignet

Messerblock-Set
Sharp Edge,  
CMV-Stahl/Bambus, 
schwarz/silberfarben, 
bestehend aus:  
Brotmesser,  
Santokumesser,  
Kochmesser,  
Universalmesser,  
Küchenmesser  
und Messerblock 
122442-00

UVP 129.-

​ 49.99
ca. 18x11x36 cm

6-teilig

UVP 209.-

89.95

Topfset
Jaspis, Edelstahl,  
bestehend aus:  

Stielkasserolle,  
Bratentopf Ø ca. 20 cm  

und je 1x Fleischtopf  
Ø ca. 16/20/24 cm mit  
Glasdeckel, Messskala  

und integriertem  
Öl-Dosiersystem  
(Oil-Optimizer),  

backofenfest  
bis ca. 180  °C  

288470-00

5-teilig

Schmorpfanne
Granit Evolution, Aluminium schwarz,  

inkl. Glasdeckel, mit Gegengriff, PFAS-frei, 
spülmaschinengeeignet  

124211-01

inkl. Pfannen-

schoner

induktionsgeeignet

backofengeeignet

hitzebeständig bis 250 °C

Ø ca. 28 cm ​
UVP 99.90

59.95

UVP 49.90

​ 19.99
Ø ca. 28 cm

Bratpfanne
Tricion Resist, Edelstahl, 
silberfarben/schwarz 
285081**

Vorratsdose
Glas/Metall/ 

Kunststoff  
281771**

statt ​9328.- 

​ 6999.- 
Komplettküche​

inklusive  
Geräte

statt ​8435.- 

​ 4999.- 
Komplettküche​

inklusive  
Geräte

inklusive Lieferung

inklusive Lieferung



modul form
PLANUNGSVIELFALT MIT SYSTEM
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vieles direkt zum Mitnehmen! vieles direkt zum Mitnehmen!

01 |	 Küchenkombination  
Thymian/Seeahorn 
Nachbildung, ca. 165 x 285 cm, 
inkl. Backofen Premiere 
235224/A*, Kochfeld Premiere 
344504, Esse Premiere 
3664620-E/A*, Kühlschrank 
Premiere 361726  und 
Edelstahleinbauspüle  
ETN 614-78 ​ 
1077283-37� ​ 2499.–

02 |	 Komplettküche 
caramel/weiß ca. 313 + 184 cm, 
inkl. Nische, Herd Set 
Premiere 225063/A*, 
Flachlüfter Premiere 
3664620E/A*, Kühlschrank 
Premiere 361727  und 
Einbauspüle ETN 614-78 ​ 
1076224-53� ​ 2999.–

03 |	 Komplettküche 
Melaminharz Karminrot,  
ca. 305 x 185 cm, inkl. Herdset 
Premiere 225063/A*,  
Esse Premiere 3663500/B*, 
Kühlschrank Premiere 361727 

 und Einbauspüle ETN 
614-78, gegen Mehrpreis: 
Geschirrspüler Premiere 
246804  399.– ​ 
1080370-21� ​ 1699.–

04 |	 Komplettküche 
Weiß, ca. 330 cm, inkl. 
Backofen Premiere 235224/A*, 
Kochfeld Premiere 344504, 
Esse Premiere 3684610/B*, 
Kühlschrank Premiere  
361727  und Einbauspüle 
ETN 614-78, ​ 
1076325-87� ​ 1999.–

05 |	 Komplettküche 
UV Lack Anthrazit supermatt, 
ca. 250 + 290 + 145 cm, inkl. 
Backofen Premiere 235244/A*, 
Kochfeld Premiere 344504, 
Kühlschrank 
Premiere 361727 ,  
Spüle ETN 614-78, Nischen
verkleidung und Ansatztisch  ​ 
1080370-22� ​ 2699.–

06 |	 Herd-Set 
225400/A* schwarz matt 
Sensor Control,  
9 Ofenfunktionen, Easy 
Clean, Steam Clean, 
Halogenbeleuchtung 
SuperBright, Glas
keramikkochfeld,  
4 Top Speed Kochzonen ​ 
1028976-00� ​ 499.–

07 |	 Kochfeldabzug 
GP4U Induktion ca. 76 cm, 
Umluft ​ 
1080904� ​ 1299.–

08 |	 Backofen  
GB3020PB/A*, schwarz,  
Pyrolytische Selbstreinigung, 
LED Display mit Touch- 
bedienung, GB3020PB 
1124708-00� ​ 599.–

09 |	 Geschirrspüler 
GG371VI/E*, vollintegriert,  
Air Dry Technologie,  
5 Spülprogramme,  
GG371VI/E* 
1079372-00� ​ 499.–

10 |	 Standkühlschrank 
RS64DG5303B1EF/E*,  
Side by Side, Premium Black 
Steel, ca. 178 cm hoch,
Nutzinhalt ca. 628 ltr.,  
RS64DG5303B1EF/E* 
1080883-00� ​ 999.–

11 |	 Kühl-Gefrierkombination 
361777/E* , Nische 1450 mm, 
Schlepptür-Technik, Kühlen 
162 Liter, Gefrieren 50 Liter  ​ 
1125874-00� ​ 399.–

02

01

04

​ 2999.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

​ 2499.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

Küchen-
Beratungstermin  

vereinbaren

Küchen-Inspiration 
zur Selbstmontage
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03

05

​ 1699.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

​ 2699.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

​ 1999.-
INKL. PREMIERE-GERÄTE

• �AI Energy Mode: Ener-
gieverbrauch um bis 
zu 10% reduzierten

• �Slim Ice Maker: 
Platzsparender 
Eisbereiter

• �SpaceMax [TM] 

• �Viel Platz für Vorräte

• �No Frost+:  
nie wieder abtauen

• �Pyrolytische Selbstreinigung
• �25 Automatikprogramme
• �Schwarzes Design

​ 599.-

06

09

10

07

11

08

• �LED Beleuchtung seitlich

• �Eiertablett

• �Flaschengitter, Chrom  ​​​​​​​​​​​​​​​

• �vollintegriert 
• �Air Dry Technologie
• �5 Spülprogramme
• �Akustisches Signal  

am Programmende 

​ 499.-
2-TEILIG

​ 999.-

​ 499.-

​ 399.-

Diese individuell zusammengestellte Küche kann innerhalb von 
14 Tagen gegen Aufpreis zu Ihnen geliefert werden.

Sie können Ihre individuell zusammengestellte Küche bereits nach 
2 Wochen bei uns abholen oder – je nach Verfügbarkeit und gegen einen 
geringen Aufpreis – einen Termin für Lieferung und Montage buchen.

�SCHNELL-LIEFERUNG

TOP
HIT

Kochfeldabzug

​ 1299.-

• �9 Backofen- 
funktionen 

• �Steam Clean  
Reinigung 

• �Halogen- 
beleuchtung

• Edelstahlrahmen 
• Zweikreis Zone  
• Bräter Zone
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01 |	 Boxspringbett 
Stoff samtähnlich schwarz, Liegefläche  
ca. 180 x 200 cm, Bonellfederkern
polsterung, 2 7-Zonen-Tonnentaschen
federkern-Matratzen, inkl. Topper ​ 
5013994-01� ​ 999.–

02 |	 Schwebetürenschrank 
graphit, Absetzung gold matt,  
ca. 270 x 208 x 65 cm ​ 
5015102-01� ​ 749.–

03 |	 Bettgestell 
Fichte massiv,  
Liegefläche ca. 180 x 200 cm ​ 
5013371-00� ​ 599.–

04 |	 Drehtürenschrank 
alpinweiß/Eiche Sonoma Nachbildung,  
ca. 136 x 199 x 56 cm ​ 
5010862-01� ​ 349.–

05 |	 Drehtürenschrank 
graphit, Digi Steel Optik graphit,  
Spiegel, ca. 135 x 199 x 58 cm ​ 
5004773-01� ​ 199.–

06 – 08 |	 Schlafzimmer 
Anderson Pine/Artisan Eiche ​ 
5003843**

06 |	 Nachtkommode 
ca. 50 x 50 x 48 cm
5003843-03� je 89.95

07 |	 Bettgestell 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm 
5003843-02� ​ 249.–

08 |	 Drehtürenschrank 
ca. 256 x 226 x 60 cm
5003843-01� ​ 599.–

09 – 10 |	 Schlafzimmer 
Dekorfolie Montana Oak/ 
Absetzung graphit​ 
5004769**

09 |	 Schwebetürenschrank 
ca. 270 x 210 x 60 cm 
5004769-00� ​ 599.–

10 |	 Bettanlage 
Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
inkl. 2 Nachtkonsolen und Beleuchtung
5004769-01� ​ 599.–

	 Passepartout-Rahmen 
​inkl. Spotbeleuchtung​� ​ 199.–

	� Schwebetürenschrank  
inkl. Passepartout-Rahmen � 798.–

11 |	 Polsterbett-Gestell 
Stoff anthrazit,  
Liegefläche ca. 140 x 200 cm ​ 
5004504-04� ​ 349.–

12 |	 Schwebetürenschrank 
alpinweiß/weiß Hochglanz/Spiegel,  
ca. 226 x 210 x 62 cm ​ 
5004365-01� ​ 666.–

13 |	 Schwebetürenschrank 
Artisan Oak Nachbildung/dark grey,  
ca. 171 x 201 x 62 cm ​ 
5013802-00� ​ 279.–

14 |	 Schwebetürenschrank 
graphit/Glas schwarz,  
ca. 270 x 208 x 64 cm ​ 
5013191-00� ​ 799.–

15 |	 Boxspringbett 
Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 180 x 200 cm, Bonellfederkern,  
inkl. Topper ​ 
5000803-54� ​ 799.–

16 |	 Drehtürenschrank 
weiß, ca. 225 x 225 x 52 cm ​ 
5006337-00� ​ 299.–

04

01
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05

08

06

07

03

Bettgestell

​ 249.-

​ 599.-
​ 199.-

Schwebetüren-
schrank

​ 749.-Boxspringbett

​ 999.-

SCHLAFZIMMERTRÄUME  
MIT EXTRA VIEL PLATZ!

edle  
Steppung

Jetzt  
online 

shoppen!

moebel-martin.de



17 |	 Boxspringbett 
Stoff silber, Liegefläche ca. 180 x 200 cm,  
2 Basisgestelle Bonellfederung  
je ca. 90 x 200 cm,  
2 Bonellfederkern-Matratzen  
je ca. 90 x 200 cm, ohne Topper ​ 
5013893-02� ​ 499.–

18 |	 Matratze 
7-Zonen-Comfortschaum,  
ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2, gegen 
Mehrpreis: weitere Größen und Härtegrade ​ 
5013796-03� ​ 99.–

19 |	 Matratze 
7-Zonen-Taschenfederkern 500,  
ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 2, gegen 
Mehrpreis: weitere Größen und Härtegrade ​ 
5013794-03� ​ 199.–

20 |	 Matratze 
7-Zonen-Taschenfederkern 300 mit 
Gelauflage, ca. 90 x 200 cm, Härtegrad 3, 
gegen Mehrpreis: weitere Größen  
und Härtegrade ​ 
5013798-03� ​ 299.–

20250903_BMK_BFS_IN_GV_21
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VIEL PLATZ,  
STILVOLL  

VERSTAUT!

13

14

15

16

17

18

20

19

Drehtüren-
schrank

​ 299.-

100 NÄCHTE  
PROBESCHLAFEN

60°

ARTIKEL
SOFORT

MITNEHMEN

vieles für Sie 
bevorratet

TOP
HIT

Schwebetüren-
schrank

​ 599.- Polsterbett- 
Gestell

​ 349.-

​ 279.-

​ 99.-

​ 199.-

​ 299.-

Boxspringbett

​ 499.-
Alles an seinem 
Platz mit cleverem 
Stauraum.

inkl. Topper
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01 |	 Ecksofa 
Stoff stone, ca. 275 x 218 cm, 
Liegefläche ca. 190 x 130 cm, 
inkl. 1 Kissen, gegen 
Mehrpreis: Stoffauswahl ​ 
5005992-01/02� ​ 899.–

02 – 04 |	 Wohnprogramm 
Coast Evoke Eiche/ 
PVC Coast Eiche ​ 
5013662-00/03/05

02 |	 Vitrine 
ca. 62 x 197 x 40 cm
5013662-03� ​ 269.–

03 |	 Couchtisch 
ca. 110 x 47 x 68 cm
5013662-00� ​ 199.–

04 |	 TV-Unterteil 
ca. 186 x 67 x 40 cm 
5013662-05� ​ 249.–

05 |	 Ecksofa 
Stoff grau, ca. 255 x 180 cm, 
Liegefläche ca. 102 x 223 cm, 
Rücken im Originalbezug, 
inkl. Kissen, gegen Mehrpreis: 
Stoffauswahl ​ 
5006008-01/02� ​ 699.–

06 |	 Ecksofa 
Stoff grün, ca. 186 x 309 cm, 
Rücken im Originalbezug, 
inkl. Kissen, gegen Mehrpreis: 
Stoffauswahl ​ 
5006003-01/02� ​ 999.–

07 – 08 |	 Beistell-/Couchtisch 
MDF lackiert, braun ​ 
5014708-00, 5014709-00

07 |	 Beistelltisch 
ca. 33 x 44 x 50 cm 
5014708-00� ​ 99.95

08 |	 Couchtisch 
ca. 75 x 34 x 84 cm
5014709-00� ​ 149.–

09 |	 Wohnlandschaft 
Webstoff silver,  
ca. 177 x 353 x 204 cm, Rücken  
im Originalbezug, inkl.  
4 Nierenkissen, 4 verstellbare 
Kopfstützen und elektrischem 
Vorziehsitz, ohne Dekokissen, 
gegen Mehrpreis: weitere 
Ausführungen sowie 
Stoffauswahl ​ 
5003917-03/10� ​ 1299.–

10 |	 Ecksofa 
Stoff khaki,  
ca. 250 x 3110 cm, Rücken  
im Originalbezug,  
inkl. 3 Nierenkissen und 
3 Schwenkrücken, ohne 
Dekokissen, gegen Mehrpreis: 
weitere Ausführungen sowie  
Stoff- bzw. Lederauswahl ​ 
5003965-24/25� ​ 1499.–

11 – 12 |	 Wohnprogramm 
Eiche/perlschwarz/weiß 
Hochglanz ​ 
5004893-06/11�

11 |	 Kommode 
ca. 167 x 91 x 40 cm
5004893-11� ​ 299.–

12 |	 TV-Unterteil 
ca. 167 x 74 x 40 cm 
5004893-06� ​ 239.–

02

01

04

05

06

TOP
HIT

​ 699.-

03

​ 999.-

TV-Unterteil

​ 249.-

​ 899.-

inkl. motorische  
Sitztiefenverstellung

inkl. motorische  
Sitztiefenverstellung

inkl. Bettfunktion
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ARTIKEL
SOFORT

MITNEHMEN

vieles für Sie 
bevorratet

07

11

12

08

KOMFORT 
UND  
STIL 

PERFEKT 
VEREINT.

​ 1499.-

TV-Unterteil

​ 239.-

inkl. 4 verstellbare  
Kopfstützen

Beistelltisch

​ 9995

TREND-HIGHLIGHT: 
TRAVERTIN

4 appuie-tête réglables 
inclus???

​ 1299.-

09

10

Jetzt  
online 

shoppen!

moebel-martin.de
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*Energieeffizienzklasse (Spektrum A–G)

Jede Kaffeespezialiät 
beim Kauf eines Stück 
Kuchens oder Torte

GUTSCHEIN

Nicht einlösbar in Meisen- 
heim und Neunkirchen.

GÜLTIG VOM 03.09. BIS 13.09.25

1.00Abbildung ähnlich. 
Nur gegen Vorlage des 
Gutscheins einlösbar. 
Maximal für zwei 
Personen.

66806	ENSDORF      
	 Provinzialstraße 300 | Im Center-Park

67657	KAISERSLAUTERN      
	 Europaallee 21 | Im PRE-Park

54329	KONZ BEI TRIER      
	 Am Moselufer 7 | An der B51

55129	MAINZ-HECHTSHEIM     
	 Barcelona-Allee 12 | A60 Abfahrt  
	 Hechtsheim West

55590	MEISENHEIM   
	 Raumbacher Straße 23

66539	NEUNKIRCHEN WELLESWEILER   
	 Rombachstraße 83

66121	SAARBRÜCKEN      
	 An der Römerbrücke 8

66482	ZWEIBRÜCKEN      
	 Wilkstraße 3 | Neben Globus Baumarkt

Niederlassungen der MÖBEL MARTIN B.V. & Co. KG 
Kurt-Schumacher-Straße 24 | 66130 Saarbrücken | Tel.: +49 (0) 681 81010

Boutiqueartikel, Leuchten, Teppiche 
und Textilien nicht in Neunkirchen. 

Alle Artikel nur solange Vorrat reicht

Alle Maße sind ca.-Angaben.  
Farb-  und Modellabweichungen, 
Irrtümer und Liefermöglichkeiten  
sind vorbehalten.  
Alle Preise sind Abholpreise/Barpreise, 
Verkauf solange der Vorrat reicht, 
Abgabe nur in haushaltsüblichen 
Mengen. Alle Artikel ohne Deko.

Unsere aktuellen  
Sonderöffnungszeiten finden Sie unter  
moebel-martin.de/sonderoeffnungen

moebel-martin.de

ausziehbar

01 – 02 |	 Essgruppe 
Esstisch, Wildeiche 
Nachbildung, Kufenfüße, 
Metall sandy-schwarz matt, 
pulverbeschichtet,  
Stühle, Stoff Samt grau,  
Füße Metall schwarz ​ 
5013279-00, 5013282-00

01 |	 Stuhl 
5013282-00� je 79.95

02 |	 Esstisch 
ca. 200 x 76 x 100 cm
5013279-00� ​ 229.–

03 – 04 |	 Essgruppe 
Esstisch, Platte Keramik 
dunkelgrau matt, Füße 
Metall sand-schwarz 
pulverbeschichtet, Stühle, 
Samt verschiedene Farben, 

Gestell Metall grau ​ 
5013038**, 5013505-00

03 |	 Stuhl 
5013038-00� je 49.99

04 |	 Esstisch 
ca. 140 x 76 x 80 cm
5013505-00� ​ 129.–

05 – 10 |	 Esszimmer 
Soft white/Viking Oak Mel-
amin Nachbildung, Esstisch, 
Natursteinoptik, Gestell Metall 
weiß matt lackiert, Stühle, 
Stoff creme, Gestell weiß matt 
lackiert, ​ 
5006343-11/14/16,  
5014042-00, 5014043-02/05

05 |	 Stuhl 
Stativgestell, 360° drehbar
5014043-05� je 169.–

06 |	 Highboard 
ca. 124 x 133 x 37 cm
5006343-16� ​ 449.–

	 LED-Band-Beleuchtung 
​2er-Set, für Highboard
5006343-07� ​ 146.–

	� Highboard  
inkl. Beleuchtung � 595.–

07 |	 Esstisch 
ca. 140 (180) x 76 x 90 cm
5014042-00� ​ 599.–

08 |	 Vitrine 
ca. 78 x 197 x 37 cm
5006343-11� ​ 399.–

	 LED-Band-Beleuchtung 
​2er-Set, für Vitrine
5006343-12� ​ 167.–

	 Vitrine inkl. Beleuchtung �566.–

09 |	 Stuhl 
Kufengestell 
5014043-02� je 149.–

10 |	 Sideboard 
ca. 168 x 85 x 44 cm
5006343-14� ​ 399.–

	 LED-Band-Beleuchtung 
​2er-Set, für Sideboard
5006343-06� ​ 104.–

	� Sideboard  
inkl. Beleuchtung � 503.–

11 – 12 |	 Essgruppe 
Esstisch, Platte Keramik weiß 
marmoriert, Gestell X-förmig, 
mit Bodenplatte Metall 
schwarz matt, Stühle, 

Samtbezug gold oder grau, 
Gestell Metall schwarz matt ​ 
5006233-00, 5006237**�

11 |	 Armlehnstuhl 
5006237-00� je 111.–

12 |	 Esstisch 
ca. 180 x 75 x 90 cm
5006233-00� ​ 379.–

13 – 16 |	 Esszimmer 
Massivholz Oldwood, Me-
tall schwarz, Stühle, Stoff 
anthrazit oder hellbraun, 
4-Fuß Metallgestell schwarz ​ 
5013284-00/02, 5013285-00, 
5013511**�

13 |	 Armlehnstuhl 
5013511-00� je 99.95

14 |	 Esstisch 
ca. 200 x 76 x 100 cm
5013285-00� ​ 555.–

15 |	 Vitrine 
ca. 106 x 180 x 45 cm
5013284-02� ​ 699.–

16 |	 Sideboard 
ca. 162 x 86 x 45 cm
5013284-00� ​ 599.–

17 |	 Stuhl 
Kunststoffschale, 
verschiedene Farben,  
inkl. Kissen, Füße Eiche ​ 
5013277-03-05� je 39.99
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Armlehnstuhl

je 111.-

Armlehnstuhl

je 9995

Stuhl

je 149.-

Stuhl

je 4999

Stuhl

je 7995

weitere  
Farbvarianten

17

TOP
HIT

je 3999


